

ERRATUM, VOLUME 29

J. F. RITT, *A factorization theory for functions* $\sum_{i=1}^n a_i e^{\alpha_i x}$.
Page 586, line 3, for "numbers" read "numbers α ".